

## प्रेस विज्ञप्ति

आर.सी.एल. का सबसे तेज अर्द्धशतक कोटा के दिव्य प्रताप के नाम पाचवें दिन हुये मेचो मे जयपुर ने जोधपुर को एंव कोटा ने उदयपुर को हराया कोटा की एक तरफा जीत मात्र 12 ऑवर मे 8 विकिट से जीता मेच

कोटा 20 फरवरी –

कोटा के अन्तराष्ट्रीय स्टेडियम जे.के. पेवेलियन कोटा मे चल रही आर.सी.एल क्रिकेट लीग के पाचवे दिन जयपुर पिक सिटी व कोटा चम्बल टाईगर ने अपने अपने मेच जीते जयपुर की जीत मे आफताबुद्दीन 69 रन व कोटा की जीत मे दिव्य प्रताप 55 रनों का महत्वपूर्ण योगदान रहा। यह जानकारी आर.सी.एल. के चेयरमेन अमीन पठान ने दी।

आर.सी.एल. के मीडिया प्रभारी रफीक पठान ने बताया कि आज के हुये पहले मेच मे जयपुर ने टॉस जीता ओर गेंदबाजी करने का फेसला लिया। लगातार दो मेच हारने के बाद जयपुर ने शुरू से ही कसी हुई गेंदबाजी की ओर उसके गेंदबाजो ने उदयपुर के बल्लबाजो को रनो के लिए तरसा दिया। उदयपुर की ओर से बल्लबाजी करने उतरे प्रणय शर्मा 2 रन व रोहित शर्मा 10 रन के रूप मे जल्दी ही आउट हो गये। इसके बाद बल्लबाजी करने उतरे कमलेश नागरकोटी ने 32 गेंदो पर 26 रन व वेभव देशपाण्डे ने 27 गेंदो पर 47 रन बनाये व पारी को सम्भालने की कोशिश की धुनके अलावा कोई भी बल्लेबाज दहाई की संख्या को पार नही कर पाया ओर पूरी टीम 19.3 ओवर मे 125 रन पर ऑल आउट हो गई। जयपुर की ओर से पंकज शर्मा, रजत चोधरी, मोहित सिंह ने कसी गेंदबाजी की ओर क्रमशः 2–2 विकिट लिए। धनराज सिंह एव सिद्धान्त सिंह ने भी 1–1 विकिट लिया

जवाब मे उतरी जयपुर की टीम ने यह लक्ष्य 15.3 ओवर मे 5 विकिट खोकर हासिल कर लिया। जयपुर की ओर से शानदार शुरूआत करते हुये उसके सलामी बल्लेबाज आफताबुद्दीन ने 42 गेंदो पर 6 छक्के व 3 चोको की मदद से 69 रन बनाये इस मेच का मेन ऑफ द मेच आफताबुद्दीन को दिया गया। इसके अलावा धनराज सिंह 19, चेतन बिस्ट ने 13 व मोहित सिंह ने भी 10 रन बनाकर अपनी टीम को जीत दिलाई। उदयपुर की ओर से अरीश सिंघवी व मधुर खत्री को 2–2 व रोहित शर्मा को 1 ने विकिट लिया।

दूसरे मेच मे कोटा चम्बल टाईगर की व उदयपुर मेवाड़ रॉयल पर एक तरफा जीत हुई। आर.सी.एल. के मीडिया प्रभारी रफीक पठान ने बताया कि टॉस जीतकर बल्लबाजी करने उतरी उदयपुर की टीम 18.1 ऑवर मे 115 रन बनाकर ही आउट हो गई उदयपुर के मध्यम क्रम के बल्लेबाज संजय भारती 27 रन व अजीम अख्तर 20 ने पारी को सम्भाला इसके अलावा सूर्यप्रताप 19 व पुछल्ले बल्लेबाज सचिन मालव 15 रन व सुभम शर्मा 10 ही अपनी टीम के लिए कुछ रन बना सके बाकी कोई भी खिलाडी दहाई का आंकड़ा पार नही कर पाया। कोटा की ओर से नरेश नामा ने 3 विकिट, गोरव शर्मा 2 विकिट, रितुराज, दिव्यप्रताप व चन्द्रपाल सिंह को क्रमश से 1–1 विकिट मिला।

जवाब मे बेटिंग करने उतरी कोटा की टीम ने 12.5 ऑवर मे ही जीत का लक्ष्य हासिल कर लिया। कोटा की ओर से आतिशी पारी खेलते हुऐ सलामी बल्लेबाज दिव्य प्रताप ने 24 गेंदो पर 3 छक्के व 8 चोको की मदद से 55 रन बनाकर कोटा की जीत सुनिश्चित कर दी। बाद मे कप्तान दिशान्त याज्ञनिक 25 रन, राजेश विश्नोई 26 रन ने आसानी से जीत का लक्ष्य अर्जित कर लिया मेन ऑफ द मेच दिव्य प्रताप सिंह को दिया गया। उदयपुर की ओर से एक मात्र गेंदबाज आफताब खान ही 1 विकिट ले पाया कोटा का एक खिलाडी रन आउट हुआ बाकि गेंदबाजों ने कोई कमाल नही किया।

कोटा जिला क्रिकेट संघ के उपाध्यक्ष शाहिद अली, अंकित त्यागी व विजय शर्मा ने बताया कि आज के मेचो को देखने के लिए तिलक सीनियर सेकेन्ड्री स्कूल, सर्वोदय पेरामाउन्ट स्कूल, विद्या आश्रम स्कूल, सेनीज चिनार पब्लिक स्कूल व बी.एस.एन. अकेडमी के हजारो बच्चो ने मेच का लुत्फ उठाया।

आज हुऐ मेचो मे मेन ऑफ द मेच का पुरस्कार देने के लिए अथिति के रूप मे संजय पाराशर निदेशक महर्षि अरविन्द गुप, राम मोहन मिश्र (बाबला) अध्यक्ष मेला समिती नगर निगम कोटा, अरविन्द कपूर बिट्टा अध्यक्ष ऑटो मोबाईल डीलर, निदेशक तिलक सीनियर सेकेन्ड्री स्कूल के कुंजबिहारी गोतम का आर.सी.एल. चैयरमेन अमीन पठान संघ के अध्यक्ष रमेश वर्मा, रफीक पठान, राकेश बत्रा, ललित यादव, शाहिद अली, अंकित त्यागी, सरपंच रफीक पठान व डॉ आशीष जोरसिया ने स्वागत किया।

**आज रविवार के मेच इस प्रकार है –**

पहला मेच सुबह 9 बजे अजमेर वर्सेज जयपुर

अम्पायर – ओम शर्मा व अविनाश सिंह

दुसरा मेच दोपहर 1 बजे कोटा वर्सेज बीकानेर

अम्पायर – मो0 रफी व चांद मोहम्मद

स्कोरर – गोपाल श्रंगी व हरीष श्रंगी

**टीम पोईन्ट :**

टीम	मेच खेले	जीते	पॉइन्ट
अजमेर	4	3	12
जोधपुर	4	2	08
कोटा	3	2	08
उदयपुर	4	2	08
जयपुर	3	1	04
बीकानेर	4	1	04

**नोट :** लीग के सभी मैचो मे निशुल्क ऐन्ट्री है। इस लाईन को हाई लाईट करने की कृपा करे।

सरपंच रफीक पठान  
मिडिया प्रभारी आर.सी.एल. टी-20  
9829069352